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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO CALÇADO-ES - 13ª DO ANO 
DE 2012. 
 
 
 
 
Aos trinta e um (31) dias do mês de julho (07) de dois mil e doze 
(2012), às 17 horas, reuniu-se a Câmara Municipal de São José do 
Calçado-ES, sob a Presidência do Vereador Joaquim Geraldo 
Teixeira Muzy (Teté), que verificou no livro de presença o 
comparecimento dos seguintes representantes deste Legislativo 
Municipal: Paulo Sérgio Simões, Osires Anito Teixeira Delatorre, 
José Poubel Cardoso, Manoel Paulo Pimentel da Silveira (Paulinho 
Beline), João Luiz da Silva Simões, Edson Wilson Bernardes 
França, José Ailton Cardoso Boca e Luis Cláudio Castanheira de 
Moraes. Havendo número legal, o Presidente declarou abertos os 
trabalhos da presente Sessão, e convidou a todos para ficarem de 

pé para a execução do Hino Nacional, bem como do Hino Oficial 
do Município. Em seguida o Presidente (Teté) convidou o Dr. 
Douglas Marchiori, Procurador Geral do Município e o Vice-
Prefeito Bento Braz de Almeida para fazerem parte a Mesa. Dando 
continuidade determinou ao Secretário, Vereador Edson Wilson, 
proceder a leitura da Ata da Sessão Extraordinária anterior, e em 

seguida colocou a Ata em discussão e votação, a qual foi aprovada 
sem ressalvas. Dando prosseguimento o Presidente (Teté) fez a 
leitura de um texto da Bíblia, Salmos cap. 119, Versículo 101, “os 
poderosos perseguem-me sem razão, mas o meu coração só teme 
a vossa palavra”. Leitura da CONVOCAÇÃO nº 013/2012 onde o 
Presidente da Câmara Municipal de São José do Calçado convoca 
os Senhores Vereadores para tratar do seguinte assunto: - Posse 
do Vice-Prefeito Sr. Bento Braz de Almeida Xavier ao cargo de 
Prefeito do Município de São José do Calçado, com base no 
Decreto Legislativo nº 758, de 30/07/2012. O Presidente (Teté) 
passou a palavra ao Sr. Bento para fazer o juramento de posse. 
Feito o juramento o Presidente da Câmara, Vereador Joaquim 

Geraldo Teixeira Muzy (Teté), declarou empossado no cargo de 
Prefeito Municipal de São José do Calçado o Sr. Bento Braz de 
Almeida Xavier. Com a palavra o Sr. Bento Braz cumprimentou 
nominalmente cada Vereador, cumprimentou também o Dr. 
Douglas, a sua esposa e todos os demais presentes. Comentou 
que está assumindo esta função, e foi pego de surpresa, mas a 
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todo momento está preparado porque desde 1º de janeiro de 2009 
sabia que era a segunda pessoa do Executivo e sendo assim, a 
qualquer momento pode ser chamado a conduzir o município. E 
na condução do Município, com certeza, quer cumprir o 

juramento que acabou de fazer, mas cumprir realmente zelando, 
tendo o máximo de transparência dentro do Município. Disse que 
estes requerimentos que foram discutidos na CPI, irá fazer um 
levantamento e mandar a resposta para a Câmara, não só estes 
mas daqui para frente todo tostão que for empregado na 
administração, vai fazer o máximo possível para ter toda 

transparência para que a sociedade, ressaltou que não está 
dizendo que o que foi feito está errado, porém o que quer dizer é 
que a sociedade tem o direito de ficar sabendo onde está sendo 
empregado seu dinheiro, porque por mais pobre que seja uma 
pessoa ele está contribuindo com o imposto. Sendo assim, todos 
contribuem para o crescimento do País. Vai usar esses recursos 

com muita dignidade para que ele gere prosperidade, progresso, 
empregos e geração de renda dentro do Município. Se colocou a 
disposição da Câmara, pois sabe que os Vereadores são os fiscais 
do povo. Acrescentou dizendo que quanto mais a Câmara exigir 
será como um combustível que colocarão na máquina para fazer 
funcionar. Apesar de pouco tempo, precisam deixar um exemplo 

de transparência, dignidade e respeito a coisa pública. Finalizou 
dizendo que está assumindo e vai zelar, vai tentar procurar as 
pessoas certas para os lugares certos para trazer o máximo 
possível de transparência para o Município e trazer dignidade e a 
volta do respeito para toda sociedade, para que eles possam achar 
que a política é um caminho para se resolver os problemas do 

Município. Não desanimar com a política, pois a política é uma 
coisa interessante, desde que feita de maneira correta. Acredita 
que a política feita com critério a sociedade vai gostar, vai voltar a 
valorizar e participar. O Presidente (Teté) passou a palavra ao 
Procurador do Município. Com a palavra o Dr. Douglas 
cumprimentou a todos e disse que como representante do 

Município na ausência do José Carlos, gostaria de passar, 
simbolicamente a chave do Município para o novo Prefeito 
Municipal. Em seguida fez a entrega das chaves. O Presidente 
agradeceu a presença de cada um, a cada companheiro Vereador 
que sempre atendem a convocação da Casa, mesmo estando em 
recesso, tanto é que esta é a 13ª Sessão extra do ano, um numero 

bastante elevado de Sessões Extraordinárias, mas sempre que é 
preciso, naquilo que venha a atender a necessidade do povo, 
apesar de alguns colegas não entender a forma como trabalha, 
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porque às vezes tenta até atrapalhar quando se convoca alguma 
Sessão ou nem comparece, evita ser convocado, mas sempre fez e 
vai continuar fazendo de forma a estar contribuindo e fazendo seu 
papel, como representante do povo estar buscando aquilo que 

venha a favorecer e ajudar qualquer administração em prol do 
povo. Agradeceu a presença de todos. Agradeceu a Deus, mais 
uma vez por tudo que tem feito em nossas vidas. Nada mais 
havendo a relatar encerrou os trabalhos da presente Sessão. E 
Edson Wilson Bernardes França, 1º Secretário, para constar lavra 
a presente Ata que está devidamente assinada. 

 
 
 
 
Joaquim Geraldo T. Muzy - Teté         Edson Wilson B. França          
        Presidente                                        1º Secretário                                
 
 
 
 
 
   


